
Panta Aux # 5

Plj
(a) Demos tremor que si

lo es :

Sea n C- IN - Basta tomar X=2n ( que esta

en IN
, pines 2

,
n c- IN ) y se tiene que

f. ( x ) = f ( zn )

= 2in /
pres 2n es pas

= n

⇒ f es sobreyeetiva
( b ) f ( r ) = 4

f- (81--4

=3 Fca ) = f- (8) y come let 8

se tiene que f no es iuyectiva .
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(a) Sea Z E PCAOB ) . Basta tomar

(X , 7) = ( Z AA ,
2- NB )

que se tiene que E PLA) x PCB )
, pines(

2- NA EA n Zn B E B )
y se ob tiene

g (( x , y ) ) = Xuy

= CENA ) u (Z NB )

= Z n (An B )
= Z lpues ZE An B map

(b) If Si ANB # f ⇒ FIE ANB

⇒ I EA n IE B

⇒ 45 EEPCA ) a txt e PCB )

=> ( 351,0 ) e PLA) xPCB)

( ¢ , txt ) E P ( A) xp ( B) .

Se tiene que (sis , 0 ) t ( x , txt )



y que

g ( ( set , ol ))
= tix to 0

= 154

= 0/0251
= gccol , txt ) )

⇒ g no iuyectiva → c- pres geeing
por hipster's

⇒ An B = 0

⇒ sea (x
,
Y)

,

( wit ) E PLA)x PCB) tq

gccx , Y ) ) - g. ( ( Wiz ) )

⇒ XUY = WUZ / AA

Huy) AA = @ VZ ) n A

⇒ (Xna) u@A) = (Wh A) u ( 2- NA )

X not = X pines X C- A

Y n A = 0 pines 4nA E BAA =0

Auoibgamente Wha = W

2- not = of



⇒ x = W

Lugo , teuiams
XU Y = W U Z / n B

y se aplice el cuisine proadiwien.to , para

( leg ar a que

Y = Z

→ (Xie ) = (Wiz )

⇒
g iuyeetiva •

P4J see A EU

(a) Ing : Sea X
,
Y e PCU) tq

SACX) = da ( Y )

⇒ ADX = A DY / AD
=) ADA DX = A DAD Y
- -
ol 0

=) X = Y
t



Epi Sea Y E Pcn) . Basta tomar

X -

- Aby ( E Pla ) ) y se tiene

Oa CX ) = A a X

= A D A is Y = Y
- x
0

⇒ da er biyectiva an

pdf
(b) Oa ing ⇐ A -_ U ⇐ Oa epiyeetiva

(i ) ⇐ > (ii ) ⇐ Ciii )

(i ) ⇒ (ii) : Problems he contrarianpiece :

si A # U ⇒ A G U

⇒ F x e U tq x HA

Lingo , Oa ( txt) = A nlxl = 0 ( pus x # A )

OA ( 0 ) = A n 0=0

=3 OA ( 6) = 0+(1×9) y 4x4 # 0

=3 Oa w is iuyeetiua
k



(ii) ⇒ Ci)

Sea X , Y e PCU) to

OACX) = one ( Y )

→ X NA - Y n A

⇒ X n u = y n U / pus A -- M

=) X = Y l
pines X

,
Y C- U

⇒ 0A a iuyeetiva ,
Cii) ⇒ (iii) :

Sea Y E PCU) . Basta Tomar X- Y y se

tiene que

Oa CX) = An X = Any - un y -- y
d t t
X=7 A -_ U YEN

⇒ Oa er epigeetiva ,,



Ciii ) ⇒ Cii ) : Proteus he contra mecipvoca

Si At u ⇒ A GU

= > F x c- U tf XIA

Lingo , no tarns que

Oa CX ) = An X C- A tf X e Pcn )

y come x # A ⇒ txt of A
⇒ Oa ( X ) # 4x4 H X E PCU)

=3 Oa ho e epiyeetiva omg



Psu
h = go f

⇒ go f es bi geetha
=3 En particular , go f es sobveyectiva
=3
g es sobreyeetiua

Como g es iuyeetiva por bipolar's , se tiene

que g es biyeetiva

fuego ,

h = go f I g- to

g-
'
oh = g- log of = f

Como g-
'
es biyeetiua y en es biyeeh.ua por

hipster's

= ) f es biyectiva por sur composition de
biyeetivas -

gang

Fiuolmente
,

f = g-
' oh

⇒ f-
'
= (g-

'
oh 5

'
= h

- to ' 5
'

- ti ' og
t


